

市区公园升级改造越变越美

狮城公园新增红木香长廊、滨河公园设置孝文化主题雕塑……

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

本报讯(记者 鹿维双)今年,我市将全力打造“公园服务升级版”。其中,狮城公园将新增红木香长廊,滨河公园将设置孝文化主题雕塑……这是记者近日从我市“我为群众办实事”系列新闻发布会上获悉的。

今年,市城管局将加强公园广场的精细化管理,完善园林景观,修缮提升服务设施,排查整治风险隐患,实施水环境治理,加强卫生保洁。其中,狮城公园将在东入口南北两侧和玫瑰园假山平台,新增3组红木香长廊,营造“色香味”俱全的园林景

观。狮城公园还将对景观桥予以维修。

同时,市城管局将在11个公园广场设置景观小品,展现沧州独特的历史、文化、地域特色。

市区11个公园广场建设的学雷锋志愿服务站,将在原有的提供免费饮水、爱心轮椅等10项服务的基础上,把服务项目扩展到提供口罩、暂时保管物品、提供短暂休息场所等近20项。

目前,人民公园、狮城公园、名人植物园等8个公园的20座厕所正在改造提升,预计11月底前完工。



工人在南湖公园安装景观小品。 本报通讯员 摄

我市惠民阅读周活动启动

价值200万元的购书优惠券回馈读者

本报讯(通讯员 柴国通 记者 苏少静)记者从沧州市第九届惠民阅读周活动组委会获悉,惠民阅读周活动从即日起至10月30日举办,组委会将面向全市群众发放价值200万元的购书优惠券。

本次活动主会场设在沧州市荣盛国际购物广场,其他县(市、区)新华书店设立分会场。同时,我市16家新华书店线上门店也将同步开展此活动。

活动期间,主会场将举办新书发布、重点图书推荐等,所

有参展图书将以惠民让利价格回馈广大读者。其中,畅销书及新书全部七五折。会场上还将设置超低折扣区。此外,新华优选网上连锁商城将以电子券形式发放价值200万元的购书优惠券,此优惠券可在线上平台

使用。

据悉,此次惠民阅读周活动由市委宣传部等单位主办,旨在推动书香沧州全民阅读活动向纵深发展,在全市营造浓厚的文化氛围。

肃宁

将举办 电商文化节

本报讯(记者 霍钢杰)记者从9月26日召开的肃宁县首届电商文化节发布会上获悉,此次电商文化节将于10月26日至11月26日举办。

肃宁县首届电商文化节期间,将举办电商设计营销大赛、国际裘皮文化节、针纺服装文化节、鱼竿渔具博览会、电力装备产品推介会、电商产业大赛等活动。

9月26日的发布会上,还举行了肃宁县数字经济发展服务中心、肃宁县农村电子商务协会、肃宁县电商供应链产品展示中心、肃宁县电商培训中心以及肃宁县电子商务服务中心的集中揭牌仪式。

肃宁县数字经济发展服务中心在我省属于首家,将负责统筹协调和服务当地的电子商务和数字经济。

我市两家企业

荣登民营企业 500强榜单

本报讯(记者 张倩)9月25日,2021年中国民营企业500强名单公布,我市的河北新华联合冶金控股集团有限公司、河北鑫海控股集团有限公司两家企业上榜。

河北新华联合冶金控股集团有限公司营业收入1423亿元,在榜单中排第44位。河北鑫海控股集团有限公司营业收入350亿元,在榜单中排第298位。

据悉,中华全国工商业联合会民营企业调研后,以营业收入总额为参考指标,发布了这一榜单。

9月以来我市有10天在下雨

平均降雨量160多毫米 是常年的3倍多



9月24日至26日,我市一直阴雨绵绵。 魏志广 摄

本报讯(记者 何晓玲)据市气象台统计,9月以来,我市有10天在下雨,全市平均降雨量达161.3毫米,是常年同期的3.03倍。

9月24日至26日,我市一直阴雨绵绵。我市气象台9月27日7时发布雨情:9月26日8时至27日7时,沧州市区平均降雨量11.7毫米,其中运河区大杨庄降雨量最大,达14.4毫米。全市平均降雨量为13.3毫米,献县临河乡降雨量最大,达62.5毫米(暴雨级别)。另外,还有5个乡镇达大雨,139个乡镇降中雨。

很多市民感觉,最近的雨水比往年要多,已经过了雨季,降雨却频频到访。据市气象台统计,9月份以来,我市分别于9月4日、5日、6日、12日、18日、19

日、20日、24日、25日、26日出现降雨,降雨量明显多于常年同期。

为何近期雨水如此之多?气象专家解释,这主要是因为副热带高压比常年同期偏北,且较为强势,北方又有高空槽频繁过境,导致副热带高压北侧降水不断。9月23日之后副热带高压有北进增强的趋势,再加上高空槽过境,因此本轮降雨的最强时段为9月24日夜间至9月25日夜间。

一场秋雨一场寒。对于我市来说,接连出现的秋雨和冷空气让秋意越来越浓,气温将逐步走低。秋凉加重,早晚时段气温更低,公众需及时添衣保暖。

盐山一工人不慎剪断4根手指

医生紧急手术,5小时接好断指

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 汤浩)日前,盐山一名工人在工厂检修剪板机时,因操作不当,不慎剪断自己左手的4根手指。沧州中西医结合医院医生紧急手术5小时,接好了他的断指。

事发当天,盐山县一家工厂

内,突然传出撕心裂肺的叫喊声。工人们发现,一名男同事倒在地上,他手上满是鲜血,手指断了好几根。

原来,这名30多岁的张姓工人当时正在检修剪板机。因操作不当,他不慎剪断4根手指。工厂负责人赶紧把他送到沧州

中西医结合医院。

“伤者入院时,左手的食指、中指、无名指和小指在近指间关节处断裂,伤情较重。”沧州中西医结合医院手外科医生余航说,医护人员紧急为伤者进行了断指再植手术。

清洗伤口,清理创面,骨折

复位并用钢针固定,缝合肌腱、血管和神经……经过医护人员5小时的不懈努力,伤者的断指接好。手术后,伤者的4根手指血液循环良好,断指再植成功。

据悉,只要积极做康复训练,张某的手指在两三个月之后可以恢复大部分功能。